Matematicky KLOKAN 2006
kategorie Benjamin

Ulohy za 3 body |

. 3[P006 =2005+2007+[ | Které&islo patfi do prazdného rametku?

(A) 2005 (B) 2006 (C) 2007 (D) 2008 (E) 2009

. Naprouzku papiru bylo napsano €islo. Prouzek byl rozstfihan 41 68
na Sest Casti tak, jak vidis na obrazku vpravo. UrCete ngvetsi
desetimistné Eislo, které Ize z rostfihanych Casti sloit, 309 2
(A) 9876543210 (B) 4130975682 (C) 3097568241
(D) 7568413092 (E) 7685413092

. Kolik stoji kopaci mic?

(A) 100 K& (B) 200 K& (C) 300 K& (D) 400 K& (E) 500 K&

. Nalevé strané Jarni ulice jsou domy oznaCeny lichymi Cisly od 1 do 39. Na pravé strané ulice
jsou domy oznagené sudymi Cisly od 2 do 34. Kolik doml stoji v Jarni ulici?

(A) 8 (B) 36 (C) 37 (D) 38 (E) 73

. Nanéatér krychlove stavby vlevo je tfeba 9 kg barvy. Odstra-
nime z ni 8 malych krychli (na obrazku vpravo). Kolik barvy
bude tfeba naj€ji novy natér?

(A) 9kg (B) 8kg (C) 7kg (D) 6kg (E) 1kg

2 i) i) 6
. Naobrazku vpravo stojisSnacisle 2. Postupujesjen ve sméru Sipek. 0=—0—6
Kolikartiznymi zplisoby miizes projit cestu 2006? jl
(A) 12 (B) 11 (©) 10 (D) 8 (E) 6 0—6
6
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7. Jirka depil z kartonu krabici tvaru krychle. Do stén krabice vyfezal dva ot-

10.

11.

Benjamin 2

vory tak, jak je znazornéno na obrazku vpravo. Ktery z nasledujicich obrazki

zachycuje karton po opétovnem rozlozeni krabice? LS
Ve
A | L ® | [H (©) ::l C] [:
LI L

(D) ::l L] E: (E) L] L]

Cemu se rovna polovinaz jedné setiny?
(A) 0,005 (B) 0,002 (C) 0,05 (D) 0,02 (E) 05

Ulohy za 4 body |

Nazavésné dekoraci jsou zaveSeny Ctyfi ’
druhy ozdobnych sklicek. Ve vSech péti : '
mistech ozna€enych o nastavarovnova |

ha. Predméty stejnych tvarlimaji stejnou
hmotnost. Hmotnost kruhového sklicka -

je 30 g. UrCete hmotnost ¢tvercového
sklitka oznateného otaznikem. o U/ (30

(A) 109 (B) 209 (©) 30g (D) 409 (E) 509

Na lseCce DE déaky 2006 cm jsou vyznateny body A, B, C tak, ze délky |DA| = |BE| = 1111 cm
adéka |DC| = 0,7 [JDE]. Urcete poradi bodli vyznatenych na (iseCce DE.

(A) DABCE  (B) DACBE  (C) DCBAE (D) DBCAE  (E) DBACE

Hvézda na obrazku je vytvorena ze Ctverce a Ctyf rovnostrannych trojU- e~
helnikdl. Kazdy ze 6tyt kruhli ma polomér 5cm. Urcete obvod hvézdy.
(A) 40cm (B) 80cm (C) 120cm (D) 160cm (E) 240cm b
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Benjamin 3

12. Ktery z vysledkll je spravny? 1111111111
-111111111

+11111111

-1111111

+111111

-11111

+1111

-111

+11

-1

(A) 111111111 (B) 1010101010 (C) 100000000
(D) 999999999 (E) 0

13. Papir tvaru pravidelného Sestithelniku méa oznacené 3 vrcholy. Papir prelo- 0
Zime tak, aby se vyznaCené vrcholy dotykaly ve stfedu Sestithelniku. Ktery

geometricky Utvar vznikne po prel oZzeni? S
(A) dvanactithelnik (B) Sestitihelnik (C) obdénik
(D) Ctverec (E) trojahelnik ©

A F E B

14. Je dan obdénik ABCD o velikosti stran |AB| =
4cm, |BC| = 1cm. Bod E je stied Usetky AB, F je

stied Gsetky AE, G je stied Gsecky AD aH jestied ©
Usetky AG. Urci obsah vybarveného obdél niku. D : C
(A) icm? (B) 1cn? (©) icm? (D) 1cm? (E) +cm?

15. Provaz dlouhy 15 m je tfebarozfezat na co nejvétsi pocet rlizné dlouhych kusil. Délka kazdého
kusu by mé&labyt v celych metrech. Kolik bude fez(i?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 15

16. Rekaprotékajici méstem vytvari dvaostrovy. Presteku vede
celkem 6 mostll (viz. obrazek). Kolika réiznymi zplisoby
mUZete dojit z mostu A na most B tak, abyste prodli pres
vech 6 mostll ato pres kazdy z nich pravé jednou?

(A) O (B) 2 € 4
(D) 6 (E) vicenez6

Ulohy za 5 bod( I

17. Soucin dvou celych Cisel je 72. Kterému z nasledujicich Cisel se nemiize rovnat jejich soucet?
(A) 73 (B) 22 (© 27 (D) 18 (E) 24
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Benjamin 4

Na sténéch hraci kostky jsou misto teCek napsana D -
pismena. Na prvnim obrézku je znazornéna jedna

z jgich moznych siti. Které pismeno patfi misto | B | C | E | F D
tmavého Ctverce na druhém obréazku, ktery zachy-

cujejinou sit téze krychle? A

(A) A (B) B (© C (D) E (E) nelze urcit

EliSka seCetla ngimensi a ngjvétsi dvojcifernacisla délitelnatfemi. Bfeta seCetl negjmenSi angj-
Vétsi dvojcifernacida, kteratfemi délitelnanejsou. O kolik se vysledek Elisky il od vysledku
Bfeti?

(A) 2 (B) 3 € 4 (D) 5 (B) 6

Na kruh o priméru 10cm je zakreslena obdélnikova sit' jako na
obrazku. Urci obvod vybarveného obrazce.

(A) 8cm (B) 16cm (C) 20cm (D) 25cm  (E) 30cm

David seCetl prvnich 1000 kladnych sudych Cisel, Pavel seCetl prvnich 1000 kladnych lichych
Cisel. Jaky jerozdil mezi jejich soucty?

(A) 1 (B) 200 (C) 500 (D) 1000 (E) 2000

Vojta rad sestavuje Ctverce ze zapalek. Postupuje vzdy tak, ze
k jiZ sestavenému Ctverci pridava dalsi zapalky. (Vojtliv postup
je zachycen naobrazku vpravo.) Kolik zapalek musi Vojta pfidat
K tFicatemu Etverci, aby sestavil Etverec tficaty prvni? ]
(A) 124 (B) 148 (C) 61 (D) 254 (E) 120  prvni druhy treti

Na tabuli jsou napsana vSechna cela Cisla od 1 do 2006. Petr ngjprve podtrhl vSechna Cisla
délitelna 2, potom vSechna Cisla délitelna 3 a nakonec vSechna Cisla délitelna 4. Kolik Cisel na
tabuli je podtrzeno pravé dvakrat?

(A) 1003 (B) 1002 (C) 501 (D) 334 (E) 167

Urcete negimensi pocet bodl, které je tieba z obrazce vpravo odstranit, aby
Zadnatrojice zbyvajicich bodl netvorilavrcholy rovnostranného troj ihel niku.

(A) 2 (B) 3 (€ 4 (D) 5 (E) 6
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Matematicky KLOKAN 2006
spravna feSeni soutéznich tloh

Benjamin

1B,2E,3B,4C,5A,6D,7D,8A,9B,10E,11D,12B,13E,14A,15B,16D, 17E,
18D, 19B,20C,21D,22A,23C,24C.
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